
  شناسي زمين
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  تا!) 8سياره شناخته شده بود! (نه  5در آن زمان تنها »: الف«مورد 

  كاملا درست است.»: ب«مورد 

  اين جمله درست است اما يوهان كپلر اين جمله را بيان كرد!»: پ«مورد 

  (ارشدي) (نظريه زمين مركزي)ند! (نه محيط!) ها، مساحت برابر دار اين قطاع»: ت«مورد 
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p d ( ) d ( / ) d /      32 3 2 3 2 3 2116
0 31 0 31

365
  بايد بر حسب سال زميني باشد  

  (ارشدي) (نظريه خورشيد مركزي ـ قانون سوم كپلر)

  ها) (ارشدي) (پيدايش اقيانوس شدن ـ برخورد  ـ بازشدگي ـ گسترش ـ بسته» 1«گزينه  - 3
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  (غلظت عناصر در پوسته زمين) (ارشدي)

  آيد. دست مي شوند اما آهن از مگنتيت به )، به صورت آزاد در طبيعت يافت ميAgو نقره ( )Cu، مس ()Auـ طلا (» 4«گزينه  - 5

  ها) ها و كاني (ارشدي) (كانه

  شود.  طله استخراج ميعنوان كاني با ـ كالكوپيريت كانه اصلي مس است كه كوارتز، فلدسپات، ميكا و پيريت به» 4«گزينه  - 6

  ها) ها و كاني (ارشدي) (كانه

  ها) (ارشدي) (كانسنگـ » 1«گزينه  - 7

  شود كه به ياقوت كبود معروف است.  ـ ياقوت به رنگ آبي نيز يافت مي» 3«گزينه  - 8

  
  ها) ها و كاني (ارشدي) (كانه
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(m )
x /
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
       

3

3

1 1
ــالي100 80 حجم فضاهاي خ 52 2

100 0 ــل625   درصد تخلخ
100 80  حجم كل8

   

  (ارشدي) (تخلخل و نفوذپذيري)
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  (ارشدي) (تنش)


